

По факту смерти ребёнка в Египте в России заведено уголовное дело

22 июля Следственный комитет РФ по Владимирской области возбудил уголовное дело по факту смерти трехлетней жительницы Александровского района Владимирской области в Египте.

Хургада.

Фото: turkey-24.ru

По предварительным данным следствия, 6 июля жительница Владимирской области прибыла на отдых в Хургаду (Египет) с двумя дочерьми – трех и пяти лет. 14 июля, около четырех часов ночи, у находившихся в отеле женщины и детей началась сильная рвота. Россиянка рассчитывала справиться сама – дала девочкам лекарство и приняла его сама. В десять утра женщина обратилась к администрации отеля с просьбой вызвать скорую медицинскую помощь. Однако сотрудник отеля не стал общаться с ней, так как туристка не могла предъявить медицинскую страховку – она находилась у друзей, уехавших на однодневную экскурсию.



Днем трехлетняя девочка потеряла сознание. Российские туристы, слышавшие крик женщины, потребовали, чтобы администрация отеля срочно вызвала врача. Прибывший медик констатировал смерть ребенка. По предварительным данным, причиной смерти стало обезвоживание организма.

Женщину и ее старшую дочь доставили в клинику.

Сейчас следствие устанавливает все обстоятельства произшедшего. Тело ребенка будет доставлено в Россию за счет страховой компании. Следствие готовит документы для проведения комиссионной судебно-медицинской экспертизы для установления точной причины смерти девочки.

Если преступление направлено против интересов гражданина Российской Федерации, иностранные граждане, совершившие преступление за пределами Российской Федерации, подлежат уголовной ответственности по ч. 3 ст.12 УК РФ.

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2268**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)